CBONMCTBA
JIOTAPUO®MOB



Jlorapu(pmoM MOIOKUTEIHLHOrO 4ucia b
[0 OCHOBaHMIO a, Tne a > 0,a + 1,
Ha3bIBACTCS IOKA3ATeb CTENEeHHM C, B
KOTOPYIO HAaJ0 BO3BECTH YHCJIO @, YTOOBI
[IOJIYy4UTh YMCIIO b, T.€.

log,b =c,a*"=Db




N3 onpeneneHus JiorapudmMa BBITEKACT
OCHOBHOE€ JIOTapU(PMHUUECCKOE TOKICCTBO:

al09ab — b,
meb>0a>0a+#1
I Ipumepsr:
7. 3'09318 = 18
2. 4'°94> =5

11013
5 G =3



1. Jlorapudm npou3BEIECHHUS MOJOKHUTEILHBIX YHCEI
paBEeH CyMMe€ JIOrapu(pMOB MHOKHTCIICH:
log,(bc) =log,b + log,c

IIo ocHOBHOMY JIOrapu(h)MUIECKOMY TOXKICCTBY
q'©9ab = p y q'°9a¢ = ¢ mepemHOXAs STH PABEHCTBA

ITOJIYYHUM:
alogab+logac — bc
5

OTKYJIa 110 OIPEACICHUIO JIorapru(pma
log,b + log,c = log,(bc)

lIpumep:

log;18 + logg2 = logg36 = 2



2. Jlorapu(™M 4acCTHOTO ABYX MOJOXKUTEIbHBIX YHCEII
PAaBEH PA3HOCTH JIOTAapU(PMOB ACTUMOTO U JCIIUTEIIS:

b
log,— = log,b —log,c
C
IIo ocHOBHOMY 0rapu(pMUIE€CKOMY TOXIECTBY
q'©9ab = p y q'°9a¢ = ¢ | pazmenuB STH pPaBEHCTBA

IIOJIYYHM:

alogab—logac — 2

C
OTKYJ1a 10 OIPEACICHUIO JIorTapru(pma

9

b
log,b —log,c = lagaz

lIpumep:

1091248 — lOglz4 —_ l0g1212 —_ 1



3. Jlorapudm  cTemeHH €  IOJOXHUTECIbHBIM
OCHOBaHHUEM paBecH [IOKa3aTeJIo CTCIICHH,
YMHOKCHHOMY Ha JIorapu(M OCHOBaHUS:

log,b" =rlog,b
Bo03BoAs OCHOBHOE JI0rapru(PMUYECKOE TOXKIECTBO
a'°9aP = p B cremens ¢ mokazareneM 7, MOIyIacM:

arlo gab — br,

OTKyZAa MO ONPEACICHUIO JIorapudMa

rlog,b = log,b"

lIpumep:

11 1 1
log;37 =;log33 =7 1 =z



4. OcHOBaHuE JIorapr(Ma B CTCIICHU:

1
log kb = Elagab

IIpumep:
log 127 = 2log;27 =2-3 =6
32




5. dopmyna 1epexoga  OT  OJHOTO OCHOBAHUA
norapudma K Ipyromy:

log.b
log,b = logca
C
lIpumep: o ,
0
log:8 J8

B logg5 - logg5



YacTHbIE CBOUCTBA:

1) log,1 = 0;
2) log,a = 1;
1
3) logag = —1,

4 log,a™ = m;

5) log,ma =

1
m



BBIYUCINTE:

1)log105 + log192 = log105 -2 = log,(10 =
1;

2)0log16 + log3 = log

log =
3)log,2 + log1272 =log =log =

4)log,15 — logz logz 2>10 = log,16 =
4
5)logs75 —logs3 =log —=log =

6)log81—16— logg32 =log —=log — =



BBIYUCINUTE:

1)10913W = log13169§ = %log13169 = %
2 =0,4;

2)log,1V121 = log =—log =—-=

3)loggl2 — log815 + log820 = log8 1220 _

log,316 = ; log216 = E
4)l0gy15 + loge18 — l0ge10 = logg —
log =-—log =



